



# “三下乡”集中示范活动结束了,村民们久久不愿离去: 太热闹了,感觉还没看够

近日,2018年徐州市暨铜山区文化、科技、卫生“三下乡”集中示范活动在铜山张集镇举行,多家单位为贫困家庭、留守儿童带来了“惠民大礼包”,包括价值50多万的慰问金和慰问品,并通过文艺演出、健康义诊、科技法律咨询、赠写春联等形式,将欢乐和温暖送到群众身边。

李伟豪 王平 周琼



▶给老人送慰问品 通讯员 供图

“太热闹了,感觉还没看够!”1月30日,在铜山区张集镇,“三下乡”集中示范活动结束后,村民们久久不愿离去。“一大早就到这里了,听了大鼓、看了演出,还享受到了市里专家的义诊。”村民刘晨曦说,这样的惠民活动实实在在,我们老百姓都欢迎。

活动当天,在张集镇金达小区门口广场上,锣鼓喧天,人头攒动,2018年徐州市暨铜山区文化、科技、卫生“三下乡”集中示范活动服务团,走到群众最需要的地方,把文化大餐、科学技术、法律咨询、医疗服务等送到群众身边,在寒冬里送上真切关怀。

据了解,今年的“三下乡”集中示范活动包括咨询展示、慰问演出和走访慰问等三个环节。活动吸引了十里八村的老百姓,大清早,演出还没开始,他们就到了现场。欢快、热烈的舞蹈《火火的中国》,拉开了“三下乡”慰问演出的序幕,一个个精彩的节目,让台下的观众叫好连连。

虽然天气很冷,张集镇杨洼敬老院里的老人们心中却暖洋洋的——徐州市委常委、宣传部长冯其谱,铜山区委书记王维峰一行来到这里慰问,并给老人们送来牛奶和生活用品。在困难群众代表家中,冯其谱把慰问品和慰

问金连同新春佳节的祝福一并送给他们,并嘱咐村干部,“一定要让困难群众过上一个祥和、温暖的春节。”

这次“三下乡活动”,徐州市卫计委、民政局、徐州古彭商业大厦等12家单位为该镇贫困党员、贫困户、贫困妇女、留守儿童捐赠了价值53.9万元的慰问金和慰问品。

村民吴世军夫妇在接受采访时表示,这样的活动把文化和欢乐送到乡镇,也把无私奉献的志愿精神送到百姓身边。许多便民服务真是方便了百姓的生活,感谢这次“三下乡”,把冬日里的温暖送到老百姓的心坎上。

## 快递掉了,好心人骑车追赶

近日,在徐州睢宁,一位好心的骑车路人发现小货车上掉下快递物品,追赶莫及报警求助,最终找到了失主。

事发当日,徐州睢宁公安局睢河派出所接到群众报警称自己在城区永旭路上捡到一件快递物品,但是联系不到快递主人,希望派出所民警能帮忙寻找快递物品主人。接到求助后,民警第一时间向报警人询问情况。

报警人称,自己在城区睢

河路左转到永旭路时,发现前面一辆小货车上突然掉下来一个物品,走近一看,是一件快递物品,自己追赶莫及,也没有看清车辆的号牌。

根据报警人提供的车辆信息以及时间段,民警很快发现丢失快递物品的车辆。随后根据车辆号牌,查到了车主的手机号并通知其来领回快递物品。车主当场对拾金不昧的报警人及睢河所民警表示感谢。

李伟豪 李宇

## 欠债不还,25人“家门口”被曝光

1月31日起,位于徐州铜山区柳新镇主干道旁的LED显示屏与柳新镇中学大门旁的LED显示屏开始滚动播放住址为柳新镇的25名被执行人的照片、身份、家庭住址、涉债金额等信息,以此曝光涉债老赖的失信行为,督促其尽快履行义务。

据铜山法院执行局杨刚华局长介绍,通过LED大屏幕的形式实名公开老赖信息,在徐州尚属首次,警示、震慑的效果会更加明显,取得了当地党委和政府的大力支持。该项举措也将逐步在全区各个乡镇、街

道推广,并通过这种大型高清显示屏进行悬赏举报。

邓拓法官向围观群众介绍了被曝光的25名老赖涉债案件的基本情况,以及曾经采取的相关执行措施,希望通过此次在其家门口曝光,促使其尽快履行还款义务。围观群众纷纷表示,铜山法院这项举措新颖务实,对于这些欠钱不还的老赖们就该让他们曝光。现场有多位村民认出正在滚动播放的老赖就是其同村村民,并向铜山法院执行干警提供部分老赖的信息。

李伟豪 胥一康

## 画说徐州

1月31日,徐州泉山区奎山街道党工委、办事处开展主题为“幸福奎山·感恩有你”爱心捐助活动,共收到爱心捐款20余万元。这些善款将用于成立奎山街道爱心公益慈善基金,对辖区孤寡独居老人、孤儿、残疾人、困境儿童、失独家庭、困难职工等困难家庭进行救助慰问。

徐州市副市长,泉山区委书记赵兴友表示:“人们常说扶贫助困真善举,真情大爱暖人间,众多企业家同样满怀爱心,真情回馈社会,诠释着善行义举的大爱,让困难群众感受到浓浓暖意,感受生活在奎山的幸福温暖。”

李伟豪 贾涛 文/摄



# 牛!福利中心自带康复医院 鼓楼区:不光要把老人养下来,还要让他们过得很舒心

江苏省内首个以设计为导向的EPC总承包项目日前在徐州开工,项目建成后将为当地提供更加综合、高端的养老服务。

李伟豪 王平

在徐州市鼓楼区中山北路这个工地上,工作人员正在根据项目图纸进行细化测算,以确定施工中的种种细节问题。和以往由建筑单位牵头进行施工不同,这个福利中心项目是江苏首个由设计公司牵头的EPC项目,设计公司对项目从设计到采购到施工等全过程负责,标准化设计、工厂化生产、信息化管理和智能化应用

将整合全产业链技术资源,转变建筑业生产方式,全面提高项目的效益和效率。

中国中建设计集团徐州事业部副总经理刘云晖介绍说:“这个项目4万多平方米,节约5到6个月时间;费用与以往的项目比,节约15%左右。它是由设计集团进行控制的,因为设计院对这个项目的理解,跟以往施工单位拿到图纸以后的理解会有很大的区别。”

据了解,这个福利中心分为康复医院、社会福利中心、公共卫生服务中心三个部分,总建筑面积4万多平米,在2019年投入使用后,将引进国内先进的养老服务机构,为当地老年人提供更加综合、高端的服务。

鼓楼区常委、副区长赵胜

忠说:“一个康复医院,一个护理医院;一个是500张床位,一个是300张床位,通过调剂应该是在1000人左右。我们把康复还有护理这些加在一起,就不光是把老人养下来,而且要养好,让他们在这里过得很舒心。”

## 相关链接

### EPC项目

EPC为英文Engineering Procurement Construction的缩写,意思是公司受业主委托,按照合同约定对工程建设项目的的设计、采购、施工、试运行等实行全过程或若干阶段的承包。通常公司在总价合同条件下,对其所承包工程的质量、安全、费用和进度进行负责。

## 借车给醉酒人,涉嫌危险驾驶罪

前段时间,丰县公安局交警大队查获一起醉酒驾驶共同犯罪案件,嫌疑人李某在明知他人醉酒的情况下,仍将车辆交由他人驾驶并上道路行驶,被民警查获。交警调查获悉,李某等3人在一起喝酒,酒后李某突然想起要找人要装修的工程款,就让一同饮过酒的朋友开车带着自己去要账,李某明知他在饮酒的情况下,仍然提供车辆放任驾驶机动车辆,结果共同构成涉嫌危险驾驶罪。

无独有偶,丰县交警近日又查到一起类似交通违法行为。当天,丰县交警大队公安检查站民警在路面执勤时,发现一辆小轿车行驶异常,遂对其进行检查。经查,司机王某一身

酒气,车上两个乘车人也有酒气,民警对司机进行抽血送检,经鉴定,血液中乙醇含量值为127.3mg/100ml,达到在道路上醉酒驾驶机动车的标准,涉嫌危险驾驶罪。

交警经调查了解到,司机王某等3人在饭店喝酒,王某喝的是啤酒,另外两人喝的是白酒。当晚9点钟,3人准备开车回家,由于车主喝的是白酒,王某便要来钥匙开车。

警方表示,司机王某的行为涉嫌危险驾驶罪,已被依法采取刑事强制措施。车主明知王某醉酒仍将车交给他开,同样涉嫌危险驾驶罪,2018年1月24日被采取刑事强制措施。

李伟豪 张安 曹晓飞

## 带管制刀具登机,被查到才想起来

徐州观音机场公安分局候机楼派出所查处一起携带管制刀具乘坐飞机的案件。旅客林某因非法携带一把带有自锁装置的刀具欲登机,被机场警方予以治安拘留6日。同时,被机场安检部门取消登机资格。

1月29日18时许,男性旅客林某准备乘坐徐州飞往长沙的航班通过安检时,X光机发现林某随身携带的背包内有一

把刀具。民警随即将林某口头传唤至派出所接受询问。林某,34岁,浙江省宁波人。此前,林某看中了朋友的一把刀,就要来放在自己的包内,“我很久没有出远门了,忘记这个包内有把折叠刀,就带着它到机场坐飞机了。”林某对民警说。

依据有关法律条款,观音机场警方对林某作出治安拘留6天的处罚。

李伟豪 王传金